

Итоговая тестовая работа по математике 
 4 класс

	 1.Укажи правильную запись числа тридцать две тысячи восемнадцать.
□ 3218                    □  32018                                     □   320018                               □    321800

	2. Сравни числа: 610030 и 610300
□  610030 > 610300                     □  610030 =  610300                               □   610030 < 610300      

	3. Закончи фразу: ширина коридора 3…
  □   миллиметра                        □  сантиметра                   □  дециметра                            □  метра

	4. В этом году в соревнованиях по гимнастике участвовало 840 школьников, это на 170 школьников больше, чем в прошлом году. Сколько школьников участвовало в соревнованиях в прошлом году?
  □   1010                       □ 670                                            □   770                                        □   910

	5. Реши уравнение Х : 4 = 2370

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	




	6. Выполни действие 64032 : 8 и выбери правильный ответ.

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	


  □ 84                                     □ 804                             □8004                                          □80004

	7. Длина комнаты 12 м , а ширина 6 м. Вычисли периметр комнаты.
   □ 46 м                                      □ 26 м                                 □ 36 м                                     □  18 м


	8.Укажи верную запись
  □ 7 кг > 6999 г                                   □ 1 ч 30 мин < 80 мин                   □   370 см = 37 м

	9. В магазин привезли 7 ящиков с морковью по 30 кг в каждом ящике и 6 ящиков со свёклой по 40 кг. Сколько всего овощей привезли в магазин?
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	




10. Выполни действие 37 843 + 26 874 и выбери правильный ответ.
    □ 64 717                      □   63 717                           □ 64 707                                  □  63 707











